
 
 
 

U   نقاط )8  ـــــد د  (   1لتمرين عــــ                                                 ا

𝐞𝐞   حيث𝒙𝒙 عدد  كسري نســبي = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 −   لتكن العبارة𝟖𝟖𝟖𝟖

 𝒙𝒙 =  𝟏𝟏)   أحسب القيمة العددية لـ   𝐞𝐞 إذا كان     𝟖𝟖−

            𝐞𝐞 =  𝟐𝟐 (𝒙𝒙 + 𝟖𝟖)(𝒙𝒙 −  𝟐𝟐)  بين أن(𝟓𝟓

         𝟑𝟑)  حل في ℚ المعادلات التالية 

𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 − 𝟖𝟖𝟖𝟖 − (𝟓𝟓 − 𝒙𝒙)(𝟏𝟏 + 𝒙𝒙) = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐ج)  𝟎𝟎 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 − 𝟖𝟖𝟖𝟖 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐ب)  𝟎𝟎 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 − 𝟖𝟖𝟖𝟖 =  أ)  𝟖𝟖𝟖𝟖−

𝒙𝒙 >    𝟒𝟒)  ليكن𝒙𝒙عدد كسري حيث 4

𝒙𝒙𝟐𝟐 − ∶ 𝐁𝐁𝐁𝐁𝐁𝐁𝐁𝐁  مربع قيس ضلعه 𝟏𝟏   في الرسم المقابل لنا 

[𝑶𝑶𝑶𝑶]منتصف  𝐋𝐋  و[𝑶𝑶𝑶𝑶]نقطة من  𝐆𝐆 و [𝑽𝑽𝑽𝑽]نقطة من 𝐄𝐄 و 

𝑽𝑽𝑽𝑽 = 𝐄𝐄𝐄𝐄   و𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝐄𝐄𝐄𝐄 =   𝒙𝒙𝟐𝟐 +  بحيث   𝟏𝟏

 أ)  بين أن    𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕𝐕    مستطيل

 𝑷𝑷 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 +  ب )  نعتبر𝑷𝑷  قيس محيط شبه المنحرف   𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮𝑮  بين أن     𝟔𝟔𝟔𝟔

𝑷𝑷 =  ج) أوجد𝒙𝒙 حيث   𝟖𝟖𝟖𝟖

 

U   نقاط )3  ـــــد د  (   2التمرين عــــ  

   صنتـمترا  للضلع الثاني  نتحصل على مستطيل  له نفس  مساحة المربع  3 صنـتمترا  لأحد  أضلاع  مربع  و  طرحنا  5إذا  أضفنا  

   أوجد قيس طول ضلع المربع 

 

U   نقاط )9  ـــــد د  (   3التمرين عــــ  

     𝐈𝐈   بالنسبة لـ 𝐀𝐀  مناظرة  𝐂𝐂  و [𝑩𝑩𝑩𝑩]منتصف وتره 𝐈𝐈 و    𝐀𝐀𝐀𝐀 = 𝐀𝐀𝐀𝐀  و   𝟒𝟒 =  ليكن𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨 مثلث قائم في  𝐀𝐀 حيث   𝟐𝟐

)  بين أن  𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀   مستطيل أنجزب     𝟏𝟏 )  أ )  الرسم 

[𝑬𝑬𝑬𝑬]منتصف  𝐃𝐃  متوازي الأضلاع  ثم استنتج أن 𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩𝑩بين أن   .  𝐄𝐄 في (𝑫𝑫𝑫𝑫)يقطع (𝑩𝑩𝑩𝑩)و الموازي لـ 𝑪𝑪 𝟐𝟐)  المستقيم المار من   

   𝟑𝟑)  المستقيم المار من 𝑬𝑬 و الموازي لـ(𝑨𝑨𝑨𝑨) يقطع(𝑫𝑫𝑫𝑫) في 𝐅𝐅  .    بين أن  𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀𝐀   معين

      𝑭𝑭 بالنسبة لـ   𝑬𝑬  مناظرة  𝑯𝑯  𝟒𝟒)  أ )  ابن   

      𝑨𝑨𝑩𝑩�𝑫𝑫 =   𝑬𝑬𝑯𝑯�𝑨𝑨  على استقامة واحدة  .              ج )   بين أن  𝑩𝑩  و  𝑨𝑨  و   𝑯𝑯  ب)   بين أن 

   فــــرض المدرسة الأساسية  حنبعـــل
                         مـــــراقبة     

   ــــد د5عـــ  
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